
Для корректного формирования платежных документов рекомендуем использовать сервисы 

ФНС России. 

 

Межрайонная ИФНС России №8 по Красноярскому краю информирует. Правильно заполненные 

реквизиты расчетных документов помогут избежать несвоевременное отражение уплаченных 

сумм на едином налогом счете налогоплательщика, образование задолженности и необоснованное 

применение мер взыскания. 

 

При оформлении платежных документов нужно безошибочно указать единые реквизиты уплаты 

(перечисления) в бюджетную систему Российской Федерации вне зависимости от места 

постановки на учет налогоплательщика или места нахождения объекта налогообложения: 

• Получатель - Казначейство России (ФНС России)  

• ИНН получателя - 7727406020/КПП получателя - 770801001  

• Номер казначейского счета – 03100643000000018500 

• Банк получателя - Отделение Тула Банка России//УФК по Тульской области г. Тула  

• БИК – 017003983 

• Номер счета банка получателя 40102810445370000059 

• КБК: 18201061201010000510 (Единый налоговый платеж).  

 

Единым платежом уплачиваются налоги, порядок уплаты которых установлен Налоговым 

кодексом Российской Федерации. В том числе НДС, налог на прибыль, страховые взносы, налоги 

на УСН и ПСН, ЕСХН, НДФЛ, акцизы, имущественные налоги. Полный перечень КБК по 

которым платежи осуществляются единым налоговым платежом, образцы заполнения платежных 

документов и информация о реквизитах, необходимых для их заполнения, доступны в разделе 

«Реквизиты для заполнения отчетности» и на промостранице "Единый налоговый счет" 

(https://clck.ru/3ChcYG). 

Сформировать платежный документ можно в «Личном кабинете налогоплательщика» 

(https://clck.ru/3Chcbk)» или с помощью сервиса «Уплата налогов и пошлин 

(https://clck.ru/3ChcdS)». 
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